

淮师附小洞山校区优秀作品选登

小雨珠的快乐

淮师附小洞山校区 六一班 葛小蕊

雨,下也下不完,我便是其中的一滴自由自在、快乐的小雨珠。

我从云上落下,不声不响地来到这个世界,这里的一切景象都令我兴奋不已。我看到有朵盛开的云,缓缓划过山顶。无数的云朵形成了云海,这美丽的景色,让我叹为观止。房屋渐渐清晰,我落在了一朵花上。

那是一朵开得最大的玫瑰,但却生长在一个隐秘的角落,从这里走过的人,没有一个察觉到这朵美丽又孤独的花。

她似乎很拘束,花瓣微微蜷缩。她靠全身的刺保护自己,更是封闭了外面的世界。

花终会枯萎,雨终会蒸发,再美好的事物也只是昙花一现。“你好。”我试着向她示好:“那么美好的清晨,你不觉得吗?”我问。“唉,你看我,我虽然美丽,但没有人在意到我,我活着是为了什么!”她伤心地说。

“没有人在意?我也是!”我告诉她,雨滴的一生极为短暂,我们一落地便消失不见,太

阳一照,便化为气体消逝于世间。“至少,我记得你。”我安慰着她。

她似乎得到了关怀,嘴角轻轻扬起弧度,说:“谢谢!”

“其实,虽然你没有人注意,但是你一定要为自己活下去!”我继续说,她似乎得到了启发,我们聊了很久。

当阳光来临,我知道,我快要消失了。她也察觉到,问:“你还会来和我说话吗?”我高声答:“会,一定会!”刚说完,我的身体仿佛微尘似地迸散了。在没有意识前,我听到了一句:“我等你。”

不知过了多久,我竟然又成为了雨滴,我落于天空,又归于天空,永不停歇。

又是一个清晨,快乐的雨滴重新落下,或许,我又会看见那朵玫瑰,但不一样的是,她开得更红了。如果没有发现她,那也没关系——总有一天,我们会再次相遇。

指导老师:屈曼丽

我心中的李白

淮师附小洞山校区 二(1)班 刘林思喆

最近,我学习了唐代最浪漫的诗人——李白,下面我给大家介绍一下我心中的李白吧!

李白这个诗人,他有一些天真,他还有一些浪漫。他有一个浪漫的“字”叫“太白”。传说,李白的妈妈在怀他的时候曾梦到了太白金星,她觉得这个孩子长大以后一定不一般,于是便定下了“太白”这个浪漫的“字”。

李白这个诗人,他有一些豪放,他还有一些夸张。“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”、“飞流直下三千尺,疑似银河落九天”、“朝辞白帝彩云间,千里江陵一日还”等等,这些诗句用夸张的手法巧妙地表达了李白的情感,字字形象,句句生动,让人读起来朗朗上口。他豪放

不羁,从小就想成为苏秦、张仪那样的纵横家、谋士。

李白这个诗人,他不仅爱喝酒,还爱交朋友。“花间一壶酒,独醉无相亲”,“人生得意须尽欢,莫使金樽空对月”……李白几乎每次喝完酒都能写出千古流传的诗句,他的才华在千古流传的诗句中流露,所以人们又称他“诗仙”和“酒仙”。他二十五岁,开始游历名山大川,结交了很多朋友。因为才华横溢,孟浩然、王维、贺知章等等都愿意与他成为好朋友,在他孤独无助的时候,给了他很多帮助。

这就是我心中的李白,一个天真浪漫,夸张豪放又爱喝酒的伟大诗人。

我最亲爱的妹妹

淮师附小洞山校区 二(2)班 朱祉萌

我有一个非常可爱的小妹妹,她现在才三个月,是一个小婴儿。她有一双水汪汪的大眼睛,长长的睫毛忽闪忽闪的,一会儿东看看一会儿西看看,对什么都很好奇。她的鼻子很小巧,有着一个樱桃小口,笑起来一看,哈哈!还没有长牙齿。她的脸蛋像一个红红的大苹果,有一双又小又软的小手,更美的是小妹妹长着满头乌黑的头发,像洋娃娃一样。

每当我放学和周末做完作业陪她玩的时候,她就会非常开心,咧着嘴巴冲我咿咿呀呀的笑。尤其是我给她讲故事和唱歌的时候,小妹妹都会高兴得手舞足蹈,也把我逗得很开心。

这就是我天真可爱的小妹妹。她还太小,希望她能快快长大,拉着我的手叫我“姐姐”!能跟着我到处玩耍,我会把我喜欢的玩具和零食与她分享,我爱我的妹妹!

快乐的春游

淮师附小洞山校区 三(1)班 陈昊宇

盼望着,盼望着,春天来了,我们期盼已久的春游也如约而至。

星期六一大早,万里无云,微风习习,连太阳也感受到了我们兴奋的心情,早早地露出了灿烂的笑脸。我和爷爷早早来到洞山宾馆门口集合,作为一组的小组长,我要认真负责,每次活动之前,都要点名,保证每位组员按规定时间到位。

伴着同学们的欢声笑语,我们首先来到了“刘安豆腐文化馆”,各小组集合完毕,同学们排着整齐的队伍,参观豆腐文化馆,听讲解员老师说与豆腐有关的有意思的故事。相传,刘安喜欢炼丹,有一天,他端着豆浆看炼丹,特别入迷的时候,不小心把豆浆洒在了炉子旁边的石膏上,豆浆和石膏融合,就成了第一块的豆腐。这就是豆腐的来历。

最让我兴奋的就是我们自己磨豆腐环节啦,我们两人一组,分工合作。一个人加入水和豆子,另一个人转动石磨,白白的豆浆就流出来了。现在的豆浆是不能直接喝的,必须经过过滤、加工、消毒,煮沸,才能成为我们口中美味的豆浆。

很快上午的活动结束了,同学和家长们热热闹闹地吃了一顿美味的午餐。下午是自由活动,大家来到了寿县古城墙。我们在旁边的草坪上开展了各项活动,有滑草、编柳帽和老鹰捉小鸡等。这是我们小学生活的第一次春游,同学们撒欢地跑着,跳着,在煦日下尽情地享受着春天带给我们的温暖。

快乐的时光总是很短暂的,最后一次集合完毕,我们也带着依依不舍的心情打道回府啦!这真是一次快乐的春游啊,值得我们回味很久!

《菊花》

淮师附小洞山校区 三(3)班 倪子豪



梅园赏花

淮师附小洞山校区 三(3)班 周嘉怡

在阳春三月里,风是柔的、草是嫩的,哪里是踏青赏花的好去处呢?——要数舜耕山上的梅园了。

来到梅园,发现梅花开了不少了,花朵挨挨挤挤的,有的才开出三四片花瓣,有的全开了,冒出细长的花蕊来,有的还是花骨朵儿,看上去像是要马上开花一样。

走到亭子里往下看,梅园的梅花像一片片红云,飘在纤细的树枝上,梅树枝既弯曲腼腆,又觉得略带些孤高傲世,像一个个可爱又略带刚强的小姑娘。

梅花的花蕊是细长的,线形的,花瓣粉粉嫩嫩的,看上去摸一下,好像要掉下似的。凑上前去闻一闻,那香气,就像水蜜桃的味道一样甜。

梅园里游人如织,有的在拍照留念,有的在驻足观赏,有的在嬉戏打闹,还有许多卖东西的在其中,有卖玩具的,有卖冰糖葫芦的,老爸给我买了一大串冰糖葫芦,咬上一口,真甜呀!

我喜欢梅花,这又香又甜的花。



《花》

淮师附小洞山校区 六(2)班 李恒灏